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Modifier ce formulaire

9réponses

Résumé Afficher les réponses complètes Publier les données analytiques

Question général

Votre âge :

12 1 11%

13 5 56%

14 3 33%

15 0 0%

16 0 0%

17 0 0%

Votre sexe:

Homme 7 78%

Femme 2 22%

Quel est le degré de motivation que vous ressentez à ce moment même pour le projet?

Pas motivé (svp c’est important) 0 0%

Sans plus (un petit effort) 0 0%

Moyennement 4 44%

Beaucoup (super) 3 33%

Très Motivé (génial !) 2 22%

Avez-vous déjà utilisé une Tablette tactile ?

Oui 9 100%

Non 0 0%

projet.telecom44@gmail.com
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Pouvez-vous indiquer la fréquence ?

Jamais 0 0%

Quelques fois 5 56%

Régulièrement 1 11%

Souvent 3 33%

Qu'est qui vous attire dans la Tablette ?

Maniable 6 40%

Tactile 6 40%

Nouvelle technologie 3 20%

Autre 0 0%

Questions sur vos envies

Quels types applications utiliseriez-vous sur votre tablette ?

Mails 3 8%

Photos 4 11%

Communications instantanées(Skype, facebook...) 4 11%

Jeux 8 22%

News 2 5%

Contacts 1 3%

Music 8 22%

Vidéos 7 19%

Divers Informations (Voyage, Train ,Recettes, Biographie stars…) 0 0%

Cours 0 0%

Option 11 0 0%

Autre 0 0%

Les tablettes vous semble simple à utiliser ?

Oui 9 100%

Non 0 0%
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Est-ce que l’icône d’un bouton vous semble suffisante pour sa compréhension ?

Oui 7 78%

Non 2 22%

Une légende (texte) de l’icône vous semble-elle utile ?

Oui 7 78%

Non 2 22%

Combien d’icônes vous semblent-elles suffisantes pour l’utilisation confortable de la Tablette ?

moins de 5 3 33%

entre 5 et 10 3 33%

10 et plus 3 33%

Peut-on faire la même chose sur une tablette que sur un ordinateur?

Oui 3 33%

Non 6 67%


